

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2022年2月23日 星期三 第4029期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

## 山西焦煤召开“两个行动” 督导检查组第三次专题汇报会

汾西矿业讯 2月18日,山西焦煤召开“两个行动”督导检查组第三次专题汇报会,听取各督导检查组有关工作情况汇报,对下一步工作进行安排部署。山西焦煤集团公司副总经理王强主持会议并提出要求。

会议要求,各单位各部门要对督导检查中发现的共性问题一追到底,了解问题背后的深层次原因,对异常

数据认真研判,对重点指标足够关注,切实防止隐患反复。要积极开展2022年度弃井筒排查整治和防汛工作,并将其作为“两个行动”的延续,提早动手、细化方案、形成合力。要在复工复产过程中,针对专业化队伍人员流动频繁问题,做好人员安全培训,坚决做到持证上岗。对部分资源枯竭矿井,要锁定区域、锁定头面,有排查、有措施、有方案,确保合理开采;对于基建矿井,特别是煤与瓦斯突出、水文地质条件复杂和部分整合矿井,各级专业管理等部门要及时提供业务指导,进一步强化安全管理,做好相关基础工作。要坚持地面安全、井下安全同等重要、同等重视、同步部署,持续强化地面安全管理和公共安全整治,紧盯重点领域、关键环节,做好隐患排查整治。

会议强调,各级各部门各单位要积极做好监管和服务、协调与沟通,对查出的问题必须坚持评价分析、归纳梳理,有的放矢地开展工作;安全工作必须要坚持以结果为导向,常抓不懈、长期坚持,要从根本上消除事故隐患,牢牢把握安全生产主动权。

集团公司党委常委、副总经理师敏及机关部室、事业部、共享服务中心、新产业发展公司、生活服务公司、物资供销分公司负责人在汾西分会场视频参加会议。

(赵晋梅)

## 范新民对疫情防控和近期工作提出要求

汾西矿业讯 近日,集团公司党委书记、董事长范新民对疫情防控和近期工作提出要求。

范新民强调,各单位要进一步提高认识,重视疫情,严守阵地,从严从快开展人员排查管控,认真做好“第一落点”排查、重点人员核酸检测工作,压紧压实属地、部门、单位和个人疫情防控四方责任,内防输入,外防输出,抓好、抓实、抓细各项环节,按照疫情防控相关规定,做好防控地区职工思想稳定工作,努力营造集团公司持续安全稳定的

工作生活环境。

范新民指出,要加大技术创新项目的推广应用,为矿井安全生产服务。相关部门和单位要全方位地对标先进单位的成功经验和技术创新,找出差距,找出问题根源,将先进的开采经验和技术创新应用在薄煤层开采技术上,真正实现生产效率的提高。

范新民要求,要持续深入贯彻落实省委“32字要求”,抓好数智支撑,聚力在创新发展上见“效”。紧紧跟随国家战略,落实行业发展新要求,大力推动

智能绿色安全开采和清洁高效深度利用,积极布局先进接续产能,站稳发展脚跟。集团公司要进一步强化数智牵引,加快各矿井智能化工作面建设和系统改造升级。

范新民要求,各矿井单位要向金辛达煤业学习先进管理经验,找出差距,并学以致用,相关单位要对本矿薄煤层开采中的小改小革技术进行深度挖潜,尽快提升矿井薄煤层开采方面的技术水平,全方位推动企业高质量发展。

(丁盛)



2月20日,集团公司职工总医院在接到晋中卫健委支援命令后,迅速抽调3位护理骨干整装集结,火速前往晋中市传染病医院支援。临行前,职工总医院嘱咐她们要勠力同心,互帮互助,遇到任何问题及时和总医院反馈沟通,在完成任务的同时更要保护自身的安全。出征医护人员表示将大力弘扬抗疫精神,在疫情面前绝不退缩,牢记使命,坚决完成任务。

廉政 张晓艳 摄影报道

汾西矿业讯 2月17日,集团公司总会计师崔志强会见了中国银行晋中分行行长周鹏一行,双方就加强合作交流,拓展合作领域,共谋银企发展等相关事宜进行了沟通交流。

崔志强首先对周鹏一行的到访表示欢迎,在简要介绍了今年以来煤炭行业发展现状和汾西矿业目前生产经营状况后,崔志强指出,近年来,汾西矿业深化改革、加快转型,抢抓机遇,总体呈现出良好的发展态势。中国银行晋中分行是汾西矿业可靠的合作伙伴,多年来在汾西

矿业发展的不同阶段均给予了鼎力支持,希望双方进一步加强沟通交流,联手合作,共同开启银企合作发展新篇章。

周鹏表示,汾西矿业是省属国有大型企业,具有得天独厚的煤炭资源以及经营管理等多方面竞争优势,近年来企业迈入了高质量发展快车道,中国银行晋中分行将努力为汾西矿业的发展建设提供可靠的资金支持,对今后双方开展更深层次的合作充满信心和期待。

(廉政)

## 中国银行晋中分行客人来我公司走访

## 集团公司召开智能化工作面现场交流会

汾西矿业讯 2月17日,集团公司智能化工作面观摩交流现场会在临汾公司金辛达煤业召开。集团公司党委常委、副总经理郝志军出席会议。

郝志军一行深入金辛达煤业井下202综采工作面进行了现场观摩,详细了解了采煤机、刮板运输机、转载机、皮带、液压支架等运行情况,对智能化操控、乳化液自动配比以及沿空留巷等方面进行了经验交流。郝志军充分肯定了金辛达

煤业在薄煤层智能化开采上所取得的成效。他要求,在设备选型方面,要有超前意识,要根据实际达产达效的需要,优选设备。针对新矿井的建设,在设计上要超前考虑;要深度挖掘好的管理经验,加快推广应用。要从小事抓起、从细处着手,培养好井下一线队伍。要践行新焦煤理念,加强相互交流,开拓思路,取长补短,共同进步,为建设新焦煤贡献力量。

(韩峰 刘嘉伟 张建杰)

## 集团公司紧急部署疫情防控工作

汾西矿业讯 2月21日,集团公司召开疫情防控紧急工作会,就坚决防范疫情输入和扩散,全面做好疫情防控工作进行安排部署。总经理助理、疫情防控领导组常务副组长卢波提出具体要求,机关部室、事业部、综治保卫中心、职工总医院等参加会议。各单位通过视频参加会议。

会议传达了山西省、晋中市疫情防控专题会议精神,通报了近期疫情最新动态及人员排查情况、节后复工复产期间人员返岗情况等。会议要求,要坚决贯彻落实习近平总书记关于统筹推进疫情

防控和经济社会发展的重要指示精神,强化疫情防控主体责任,保持多点触发预警,强化统筹联动,形成责任闭环。要强化属地“第一时间、第一落点”管控责任,严格风险地区返企及关联人员排查管控,积极配合属地社区做好单位和社区的封闭管理工作。要按照“非必要不举办、谁举办谁负责”的原则,从严控制大型聚集性活动,全力做好常态化疫情防控下的应战准备。职工总医院要严格执行预诊分诊和首诊负责制,杜绝交叉感染,切实做到早发现、早报告、早处置。

(廉政)

## 集团公司检查水峪煤业一季度煤质运销工作

汾西矿业讯 2月18日,集团公司煤质运销系统相关部门对水峪煤业一季度煤质运销安全质量标准化工作进行检查。

检查组通过实地查看和查阅资料的方式对煤质运销基础资料及日常业务管理、煤质管理、储装运管理、煤炭销售管理、运销信息系统及设备管理等内容进

行详细检查。检查组要求,要持续抓好煤质运销日常管理,强化基础工作,合理调节煤炭库存,科学安排设备检修,就此次查出的“四定”问题要对照标准认真总结、积极整改,确保煤质运销安全质量标准化工作开展有序。

(周毅 王浩)